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Indhold
Årets julegave er både ventet og populær. Med 
gaven anerkender vi såvel medarbejdernes som 
kundernes positive indsats, og vi takker for det for-
gangne års gode samarbejde.

Som Skandinaviens største brandhouse inden 
for boliginteriør og isenkram tilbyder vi et bredt  
sortiment af produkter og gavepakker til alle med  
interesse for køkkenudstyr, bolig- og interiør- 
produkter samt hi-fi gadgets. 

I ’Gavekatalog 2016’ præsenterer vi et væld af  
flotte gavepakker fra vores velkendte brands som 
bl.a. Södahl, HOLM, Kähler, Blomsterbergs, Nuance, 
Jamie Oliver – og ikke  mindst en af årets mest om-
talte nyheder fra Christian Bitz. 

Tag et kig i ’Gavekatalog 2016’ og bliv inspireret til 
at finde de perfekte gaver, der passer til alle virk-
somheder, personalegrupper og budgetter.



nyhed [ GAVE 1 ]  BITZ MORGENMAD SÆT

Flot stentøj fra sundhedsrealisten Christian Bitz. Fremstillet 
med en smuk, reaktiv glasur, hvilket giver sættet ekstra glød. 
De flotte farver er kombineret, hvilket bare gør måltidet lidt 
mere festligt. Tåler mikroovn og ovn op til 250 ° C.

4 stk. skyrskåle, dia. 13 cm, grå

4 stk. krus 30 cl. i antracit

4 stk. desserttallerkener, dia. 22 cm, antracit

4 stk. lattéskeer i messing. 

Leveres i flot Bitz gaveæske. 

VEJL. KR. 1.099,-

560.-
E R H V E R V S P R I S

Bitz-serien tager udgangspunkt i den viden Christian Bitz har om  

sundhed. I udviklingsprocessen har han draget nytte af forskellige  

materialers strukturer og farver samt lavet et design, der med fx  

mindre spiseflader på tallerkenerne gør det nemmere at få styr på  

portionerne – ideen er kort og godt, at det skal være sjovere og  

nemmere, at være sund i hverdagen!
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Flot skålesæt fremstillet i gråt og sort stentøj med 
en smuk reaktiv glasur, der giver det ekstra glød. 
Stentøjet tåler mikroovn og ovn op til 250 ° C.

[ GAVE 2 ]  BITZ SKÅLESÆT

1 stk. Skyrskål, dia. 13 cm, grå

1 stk. Salatskål, dia. 16,5 cm, antracit

1 stk. Salatskål, dia. 22 cm, grå

1 stk. Multiskål, dia. 28 cm, antracit

1 stk. Ramekin, dia. 9 cm, grå

1 stk. Ramekin, dia. 9 cm, antracit

Leveres i flot Bitz gaveæske. 

VEJL. KR. 799,-

[ GAVE 3 ]  BITZ SKÅLESÆT

4 stk. Multiskål, dia. 18 cm - 2 grå/2 antracit

1 stk. Multiskål, dia. 28 cm, antracit

1 Salatsæt, messing

Leveres i flot Bitz gaveæske. 

VEJL. KR. 899,-

BITZ BESTIKSÆT 16 DELE

Med indgraveret Bitz-logo på bagsiden. 
Bestikket er egnet til opvaskemaskine, 
og vil med tiden opnå en smuk patina. 
Leveres i flot Bitz gaveæske. 

Sættet består af:

4 stk. knive

4 stk. gafler

4 stk. skeer

4 stk. teskeer

VEJL. KR. 799,-

[ GAVE 4 ]  SORT SATINFINISH    

[ GAVE 5 ]  MESSING SATINFINISH     

[ GAVE 6 ]  MAT SATINFINISH

400.-
E R H V E R V S P R I S

400.-
E R H V E R V S P R I S
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frit valg frit valg
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BITZ VINGLAS 

2 stk. elegante glas fremstillet i transparent miljøkrystal,  
hvor den blyfri glasmasse bearbejdes, så den fremstår  
ekstraordinært klart og med meget høj holdbarhed.  
Glasseriens formsprog taler til den nordiske, minimalistiske 
indretning, og er designet, så glasset fremhæver vinens  
karakteristiske smagsnuancer og er velegnet både til  
hverdag og fest. Leveres i flot Bitz gaveæske.

VEJL. KR. 99,-

[ GAVE 7 ]  2 STK. RØDVIN, 58 CL.   

[ GAVE 8 ]  2 STK. HVIDVIN, 45 CL. 

[ GAVE 9 ]  2 STK. BAROLOGLAS, 57 CL.

65.-
E R H V E R V S P R I S

7 8 9

10 11

12

frit valg
55.-

E R H V E R V S P R I S

frit valg

[ GAVE 10 ]  BITZ VANDGLAS

4 stk. glas, 53 cl. VEJL. KR. 99,-

[ GAVE 11 ]  BITZ KARAFFEL, 2 STK.

0,3 ltr. Passer perfekt som kuvertkaraffel 
til vand eller vin. VEJL. KR. 99,-

[ GAVE 12 ]  BITZ KARAFFEL

1,2 ltr. VEJL. KR. 99,-

98



[ GAVE 14 ]  LYNGBY LOUNGE CHAMPAGNESKÅLE, 2 STK. 

24 cl. VEJL. KR. 199,-

EN MODERNE KLASSIKER

Lyngby Glas er fremstillet i helt transparent miljøkrystal, der produceres 
i en patenteret proces, hvor den blyfri glasmasse bearbejdes, så den 
fremstår ekstraordinært klart og med meget høj holdbarhed. Det gør også 
Lyngby Glas velegnet til opvaskemaskine. 

[ GAVE 13 ]  lyngbyCOMBO WHISKYSÆT

I blyfrit krystal. 3-dele. Karaffel 34,5 cl. Højde 12,6 cm og 2 stk. glas 36,7 
cl. Pakket i eksklusiv, rund gaveæske. Højde 28,4 cm. VEJL. KR. 699,-

230.-
E R H V E R V S P R I S

120.-
E R H V E R V S P R I S
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69.-
E R H V E R V S P R I S

[ GAVE 15 ]  LYNGBY SELECTION WHISKYGLAS, 4 STK. 

Flot Lyngby Glas gaveæske med 4 stk. ass. krystalglas 30 cl. 
Oasis, Opera, Laust, Tosca. VEJL. KR. 399,-

1110



[ GAVE 19 ]   
LYNGBY LOUNGE WHISKYSÆT, 3 DELE

2 stk. glas, 31 cl. og 1 stk. karaffel 75 cl.
Velegnet til whisky, rom, cognac m.v.

VEJL. KR. 499,-

[ GAVE 16 ]   
LYNGBY MELODIA WHISKYSÆT, 7 DELE

6 stk. glas, 31 cl. og 1 stk. karaffel 85 cl. 
Velegnet til whisky, rom, cognac m.v. 

VEJL. KR. 699,-

349.-
E R H V E R V S P R I S

229.-
E R H V E R V S P R I S

189.-
E R H V E R V S P R I S

65.-
E R H V E R V S P R I S

199.-
E R H V E R V S P R I S

75.-
E R H V E R V S P R I S

[ GAVE 17 ]   
LYNGBY MEDLODIA WHISKYGLAS, 6 STK.

31 cl. Velegnet til whisky, rom,  
cognac m.v.

VEJL. KR. 399,-

[ GAVE 18 ]   
LYNGBY MELODIA DRINKSGLAS, 6 STK.

36 cl. Velegnet til alle former  
for longdrinks.

VEJL. KR. 399,-

[ GAVE 20 ]   
LYNGBY LOUNGE WHISKYGLAS, 2 STK.

2 stk. glas 31 cl. Velegnet til whisky,  
rom, cognac m.v.

VEJL. KR. 199,-

[ GAVE 21 ]   
LYNGBY LOUNGE DRINKSGLAS, 2 STK.

2 stk. glas 36 cl. Velegnet til alle  
former for longdrinks.
VEJL. KR. 199,-
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NUANCE TERMOKANDE

Elegant og funktionel termokande med lækker PP 
overflade og glasindsats. Rummer 1 liter, højde 31 cm. 
Design Mencke og Vagnby.

VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 29 ]  MAT HVID

[ GAVE 30 ]  MAT SORT

[ GAVE 31 ]  MAT GRÅ

[ GAVE 32 ]  MAT BLÅ

NUANCE PITCHER

Eksklusiv vandkande i 18/8 stål med kontrastfyldt, matpoleret inderside.  
Forsynet med aftageligt isfilter. Rummer hele 1,7 liter, højde 30 cm. 
Design Mencke og Vagnby. VEJL. 599,-

[ GAVE 22 ]  GRÅ

[ GAVE 23 ]  LYS BLÅ

[ GAVE 24 ]  KOBBER

[ GAVE 25 ]  MATSORT

[ GAVE 26 ]  MAT BØRSTET

[ GAVE 27 ]  HVID - NYHED

[ GAVE 28 ]  BLANKPOLERET 

379.-
E R H V E R V S P R I S

189.-
E R H V E R V S P R I S
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frit valg

1514



[ GAVE 34 ]  NUANCE KRUS 4 STK.

4 stk. assorterede termokrus 25 cl. 
Velegnet til opvaskemaskine, men ikke ovn  
og mikroovn. Design Mencke & Vagnby.

VEJL. KR. 299,- 

[ GAVE 35 ]  NUANCE TABLETHOLDER

Tabletholder m/pen i 18/8 blankt stål  
og olieret eg. Design Mencke & Vagnby.

VEJL. KR. 499,-

[ GAVE 33 ]  NUANCE KAFFESÆT

Flot sæt med elegant 1 liter termokande i PP overflade 
med glasindsats og 4 stk. assorterede termokrus 25 cl. 
Design Mencke & Vagnby. Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 599,-

299.-
E R H V E R V S P R I S

149.-
E R H V E R V S P R I S

275.-
E R H V E R V S P R I S
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[ GAVE 39 ]  COLUMN GULVSTAGE, 45 CM

VEJL. KR. 899,95

[ GAVE 40 ]  COLUMN GULVSTAGE, 55 CM
VEJL. KR. 999,-

[ GAVE 41]   COLUMN GULVSTAGE, 65 CM
VEJL. KR. 1.099,-

[ GAVE 36 ]  COLUMN STAGE, 14 CM

VEJL. 199,- 

[ GAVE 37 ]  COLUMN STAGE, 21 CM

VEJL. KR. 249,-

[ GAVE 38 ]  COLUMN STAGE, 28 CM
VEJL. KR. 349,-

NUANCE COLUMN LYSESTAGE

Nuance inddrager det rustikke støbejern 
med mat, sort powder coating i designet af 
de stilistiske lysestager Column. Under bun-
den er der diskret påmonteret et stykke filt, 
som modvirker, at stagen ridser bordet eller 
gulvet. Stagernes skål dia. 9 cm. Er designet, 
så den samler evt. overskydende stearin op. 
Design René Hougaard.

NUANCE COLUMN GULVSTAGE

Nuance inddrager det rustikke støbejern 
med mat, sort powder coating i designet 
af de stilistiske lysestager Column. Under 
bunden er der diskret påmonteret et stykke 
filt, som modvirker, at stagen ridser bordet 
eller gulvet. Stagernes skål dia. 20 cm. Er 
designet, så den samler evt. overskydende 
stearin op. Design René Hougaard.

135.-
E R H V E R V S P R I S

490.-
E R H V E R V S P R I S

149.-
E R H V E R V S P R I S

550.-
E R H V E R V S P R I S

189.-
E R H V E R V S P R I S

650.-
E R H V E R V S P R I S
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[ GAVE 44 ]  CURVE LYSESTAGER, 3 STK.

Dekorativt lysestagesæt. 
Udført i højglanspoleret stål. 
Højde 16, 20 og 24 cm.  
Design Marcus Vagnby.

VEJL. KR. 749,-

[ GAVE 42 ]  NUANCE SKOHORN

I blankpoleret, rustfrit stål. Med skohornet 
følger en praktisk holder i sort ABS plast, der 
giver mulighed for at hænge skohornet op på 
væggen. Design Mencke & Vagnby.

VEJL. KR. 199,-

[ GAVE 43 ]  NUANCE PEJSESÆT

Funktionelt pejsesæt, 27 cm, der består af en 
skovl, en kost og en ilddrager og kan anvendes 
i brændeovne, åbne ildsteder og kakkelovne. 
Delenes handy størrelse gør, at sættet er prak-
tisk og effektivt til rengøring af ovnens skuffe 
og opbevaringshylder til træ. Der medfølger 
krog til ophæng.  Design: René Hougaard.

VEJL. KR. 499,-

115.-
E R H V E R V S P R I S

350.-
E R H V E R V S P R I S

299.-
E R H V E R V S P R I S
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[ GAVE 46 ]  NUANCE/SÖDAHL HYGGEPAKKE

To Nuance Column lysestager på 14 og 21 cm 
i mat sort powder coated støbejern, designet 
af René Hougaard samt lækker plaid i 100% 
bomuld, hvor arkitektens stilistiske og æstetiske 
øje danner baggrund for plaidens klassiske 
dessin ”Brick Knit”. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 1.049,-

[ GAVE 45 ]  NUANCE BARSÆT

Flot sæt til hjemmebaren.
2 stk. Lyngby Lounge highball glas, 35 
cl., Nuance Copenhagen shaker, 0,7 
ltr., Nuance Copenhagen støder 27 cm 
i eg samt Nuance Copenhagen strainer 
dia. 7,5 cm. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 1.159,-

560.-
E R H V E R V S P R I S

560.-
E R H V E R V S P R I S
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[ GAVE 49 ]  LIVING PAKKE 1

Flot sæt bestående af vinrød Little Hills  
damaskvævet dug med staincoat,  
100 % bomuld,  140 x 270 cm samt  
3 stk. Nuance Curve lysestager på  
16, 20 og 24 cm. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 1.499,-

[ GAVE 47 ]  NUANCE BORDPAKKE

Dekorativt Curve lysestagesæt i blank-
poleret stål, højde16 cm, samt elegant 
vase i enkelt lækkert design. Blank-
poleret rustfrit stål. Dia. 8 cm, højde 18 
cm. Design Mencke & Vagnby.
Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 1.049,-

[ GAVE 48 ]  WINTERLAND JULEDUG

Elegant grå damaskvævet juledug  
i 100 % bomuld med staincoat.  
150 x 270 cm. Leveres i flot,  
eksklusiv Södahl gaveæske.

VEJL. KR. 749,-

400.-
E R H V E R V S P R I S

560.-
E R H V E R V S P R I S

frit valg

47

4948

2524



BRICKS SENGESÆT

Oekotex produceret sengelinned.  
Satinvævet i 100 % bomuld.  
Vælg mellem 2 stk. i enten  
140 x 200 cm eller 140 x 220 cm. 
Leveres i flot gaveæske.

VEJL. OP TIL KR. 1.099,-

[ GAVE 50 ]  HVID

[ GAVE 51 ]  MAUVE

[ GAVE 52 ]  GRÅ

400.-
E R H V E R V S P R I S

frit valg
50

51

52

2726



SPIRIT SENGESÆT

Oekotex produceret sengelinned. Satinvævet 
doubleface i 100 % bomuld. Vælg mellem  
2 stk. i enten 140 x 200 cm eller 140 x 220 cm.
Leveres i flot gaveæske.

VEJL. OP TIL KR. 1.099,-

[ GAVE 53 ]  INDIGO/ICE

[ GAVE 54 ]  SORT/GRÅ

[ GAVE 55 ]  GRÅ/BLUSH

400.-
E R H V E R V S P R I S

frit valg
53

54

55

2928



FLORA DANICA SENGESÆT 

2 sæt eksklusivt sengelinned i enten 140 x 200 cm eller 140 x 220 cm.  
Oekotex produceret. 100% bomuld – satin. Leveres i flot eksklusiv  

Flora Danica gaveæske. VEJL. OP TIL KR. 1.499,-

[ GAVE 56 ]  KLØVER, MAUVE

[ GAVE 57 ]  FORGLEMMIG EJ, BLÅ

560.-
E R H V E R V S P R I S

frit valg

56

57

3130



[ GAVE 58 ]  CRISS CROSS SENGESÆT, GRÅ

Oekotex produceret sengelinned. Satinvævet 100 % 
bomuld. Vælg mellem 2 stk. i enten 140 x 200 cm  
eller 140 x 220 cm. Leveres i flot gaveæske.

VEJL. OP TIL KR. 1.099,-

SOFT BATHROBE

Let og lækker morgen-/badekåbe. Oekotex produceret.  
100 % bomuld. Strikket frotte. Kimono længde. Fås i str. S/M  
eller L/XL i grå, hvid og china blue. VEJL. KR. 599,-

[ GAVE 59 ]  HVID    [ GAVE 60 ]  CHINA BLUE    [ GAVE 61 ]  GRÅ

[ GAVE 62 ]  SÖDAHL OPBEVARING MM.

To flotte opbevaringskurve på dia. 30, højde 30 cm 
og dia. 40, højde 60 cm. Natur med sorte striber i 100 % 
jute, 2 stk. sorte Hills håndklæder 50 x 100 cm, 2 stk. 
badehåndklæder 70 x 140 cm samt Hills bademåtte 
50 x 80 cm med skridsikker latex på bagsiden.
Leveres i flot gaveæske. VEJL. KR. 1.399,-

400.-
E R H V E R V S P R I S

225.-
E R H V E R V S P R I S

560.-
E R H V E R V S P R I S

58

60 59 61

62

frit valg

3332



COMFORT, STOR HÅNDKLÆDEPAKKE

Håndklædepakke i 100 % bomuldsfrotté. 
Oekotex produceret. Gavepakke med  
4 stk. 40 x 60 cm, 4 stk. 50 x 100 cm og  
2 stk. badehåndklæder 70x140 cm.  
Vælg mellem pakker i grå, sort og china 
blue. Leveres i flot gaveæske.

FRIT VALG. VEJL. KR. 960,-

[ GAVE 63 ]  GRÅ

[ GAVE 64 ]  SORT

[ GAVE 65 ]  CHINA BLUE

SPIRIT HÅNDKLÆDEPAKKE

Håndklæder i 100 % bomuldsfrotté. Oekotex produceret. 
Gavepakke med 2 stk. 50 x 100 og 2 stk. badehåndklæder  
70 x 140 cm. Vælg mellem indigo/ice eller sort/grå.  
Leveres i flot gaveæske.

FRIT VALG. VEJL. KR. 699,-

[ GAVE 66 ]  INDIGO/ICE

[ GAVE 67 ]  SORT/GRÅ

400.-
E R H V E R V S P R I S

299.-
E R H V E R V S P R I S

65

64

63

66

67

frit valg

frit valg

3534



[ GAVE 68  ]  LIVING PAKKE 2

Tre flotte Kähler Hammershøi lysestager på 4,5,  
5,5 og 6,5 cm, 4 stk. Södahl Drill Down dækkeservietter  
samt elegant Nuance lighter i høj kvalitet, der naturligvis 
kan efterfyldes med lightergas. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 799,-

[ GAVE 69  ]  LIVING PAKKE 3

Kählers flotte Omaggio vaser med perlemorsstriber,  
højde 12,5 og 20 cm, sammen med eksklusiv  
damaskvævet Labyrinth dug med staincoat i 100 % 
bomuld, 140 x 270 cm. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR.  1.299,-

400.-
E R H V E R V S P R I S

560.-
E R H V E R V S P R I S

68

69
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[ GAVE 70  ]  LIVING PAKKE 4

Bestående af to Kähler Hammershøi vaser, 
på 10 og 20 cm sammen med  
damaskvævet Labyrinth dug  
140 x 270 cm med staincoat i 100 % 
bomuld. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR.  1.249,-

[ GAVE 71  ]  LIVING PAKKE 5

Elegant sort damaskvævet Pleats dug  
i 100 % bomuld med staincoat,  
140 x 270 cm samt Kähler Omaggio 
skål, højde 10 cm og dia. 20 cm.  
Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 999,-

400.-
E R H V E R V S P R I S

560.-
E R H V E R V S P R I S

70

71

3938



[ GAVE 72  ]  DEKORATIONSPAKKE 1

To flotte og dekorative Curve lysestager, 16 cm  
i blankpoleret stål og Kähler Hammershøi vase.  
Højde 20 cm. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR.  799,-

[ GAVE 74 ]  DEKORATIONSPAKKE 2

Omaggio vase med sølvstriber, højde 20 cm 
samt tre Curve lysestager på 16, 20 og 24 cm 
i blankpoleret stål. Leveres i flot gavepose.

VEJL. KR. 1.099,-

400.-
E R H V E R V S P R I S

[ GAVE 73  ]  SÖDAHL PLAID

Lækker Brick Knit plaid i 100 % bomuld.  
130 x 170 cm.

VEJL. KR. 599,-

369.-
E R H V E R V S P R I S

560.-
E R H V E R V S P R I S

73

72

74

4140



[ GAVE 75 ]  DEKORATIONSPAKKE 3

Eksklusiv pakke med Omaggio vase med 
perlemorsstriber, højde 20 cm, Nuance 
nøddeknækker samt 20 cm Blomsterbergs 
dråbeskål. Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 689,-

[ GAVE 76 ]  HOLM SERVERINGSBRÆT

Flot serveringsbræt i akacietræ, dia. 35 cm.

VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 77 ]  HOLM ANTIPASTIBRÆT

Stort og praktisk serveringsbræt i  
akacietræ 70 x 20 cm.

VEJL. KR. 299,-

SAMMEN OM SMAGEN

For kokken og smagsudvikleren Claus 
Holm handler det hele om kærlighed til 
smagen – og altid friske råvarer og det 
bedste værktøj.   
 
HOLM-serien er køkkenværktøj Claus 
Holm personligt har udvalgt,  testet og 
godkendt.400.-

E R H V E R V S P R I S

149.-
E R H V E R V S P R I S

frit valg

76

75

77

4342



[ GAVE 78 ]  HOLM BLINISPANDE

Blinispande i støbejern m/4 huller. Velegnet 
til alle varmekilder, inkl. induktion samt ovn 
og grill. Støbejern fastholder og fordeler 
varmen jævnt og effektivt.

VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 79 ]  HOLM ÆBLESKIVEPANDE
Æbleskivepande m/9 huller. Fremstillet 
i støbejern med raps-olie-coating, der 
beskytter panden mod rust og sikrer at 
madvarerne slipper lettere.

VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 80 ]  HOLM LODGE STEGEPANDE
Dia. 26 cm. Fremstillet i støbejern med 
raps-olie-coating, der beskytter panden 
mod rust og sikrer at madvarerne slipper 
lettere. VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 81 ] HOLM LODGE STEGEPANDE
Dia. 16 cm. Fremstillet i støbejern med 
raps-olie-coating, der beskytter panden 
mod rust og sikrer at madvarerne slipper 
lettere. VEJL. KR. 199,-

[ GAVE 82 ]  HOLM OPBEVARINGSKASSE
Flot kasse i akacietræ til fx olier, flasker,  
redskaber m.m. – lige til at tage med ud  
til grillen. 24 x 14 x 22 cm.

VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 83 ]  HOLM VÆRKTØJSKASSE

Værktøjskasse/holder med 9 rum i akacie træ. 
Ideel til opbevaring af redskaber, salt- og  
peberkværne eller fyldes med andre lækre  
HOLM produkter. 

VEJL. KR. 499,-

[ GAVE 84 ]  HOLM ØLKASSE

I akacietræ. Med plads til 6 øl eller sodavand. 
Kassen er velegnet til en picnic eller blot en tur  
i haven. Oplukker på siden.

VEJL. KR. 399,-

Holms støbejernsserie er perfekt til alle varmekilder - inkl. induktion. Tåler også ovn og grill.  
Støbejern fastholder og fordeler varmen jævnt og effektivt. Tåler ikke opvaskemaskine.  

Rengøring bør altid ske med varmt vand og opvaskemiddel. 

159.-
E R H V E R V S P R I S

149.-
E R H V E R V S P R I S

259.-
E R H V E R V S P R I S

215.-
E R H V E R V S P R I S

110.-
E R H V E R V S P R I S

frit valg
78

81

79

82

84

83

80

4544



HOLM KRYDDERIER, MARMELADER, OLIER M.V.

[ GAVE 85 ]  MARMELADE BROMBÆR/STIKKELSBÆR

[ GAVE 86 ]  MARMELADE HINDBÆR/HAVTORN

[ GAVE 87 ]  MARMELADE HYBEN/STIKKELSBÆR

[ GAVE 88 ]  ÆBLEEDDIKE, 200 ML.

[ GAVE 89 ]  CHILI KETCHUP, 250 ML.

[ GAVE 90 ]  RØGET KETCHUP, 250 ML.

[ GAVE 91 ]  BBQ SAUCE, 250 ML.

[ GAVE 92 ]  RAPSOLIE, 200 ML.

VEJL.  49,- 

[ GAVE 93 ]  KLASSISK KRYDDERIRUB

[ GAVE 94 ]  KRYDDERIRUB TIL OKSEN

[ GAVE 95 ]  KRYDDERIRUB TIL GRISEN

[ GAVE 96 ]  KRYDDERIRUB TIL KYLLINGEN

VEJL. 29,-

[ GAVE 97 ]  DEN HEMMELIGE KVÆRN    

[ GAVE 98 ]  DEN PIVFRÆKKE KVÆRN         

[ GAVE 99 ]  KVÆRN MED KRUDT FRA LOMMEN

[ GAVE 100 ]  KVÆRN MED KÆRLIGHED     

[ GAVE 101 ]  KVÆRN MED UMAMI-MIX    

[ GAVE 102 ]  KVÆRN MED KUTTERKRUDT

VEJL. 39,-

HOLM OVNPAKKER

For kokken og smagsudvikleren Claus Holm handler det hele 
om kærlighed til smagen – og altid friske råvarer og det bedste 
værktøj. HOLM-serien er køkkenværktøj Claus Holm per-
sonligt har udvalgt, testet og godkendt. Serien er fremstillet 
i klassisk stentøj, hvor den sorte glasur og de rustikke flader 
giver et eksklusivt udtryk. HOLMs Stentøj er brændt ved  
1200 ° C, som sikrer hårdt og robust stentøj.

·  Ovn op til 220 ° C

·  Mikroovn

·  Fryser til -20 ° C 

[ GAVE 103 ]  HOLM OVNPAKKE 1 – 11 DELE

Fad 32,5 x 26 x 8 cm og  30,5 x 20,5 x 7 cm

Fad 23 x 16,5 x 6 cm

2 stk. Mini gryde m/låg 16,2 x 9 x 6 cm

4 stk. Ramekin 10 x 6 cm

Viskestykke 50 x 70 cm og forklæde 80 x 90 cm

Leveres i flot HOLM gaveæske.

VEJL. KR. 1.379,-

560.-
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[ GAVE 105 ]  HOLM OVNPAKKE 2 – 6 DELE

Fad 30,5 x 20,5 x 7 cm

Fad 23 x 16,5 x 6 cm

4 stk. ramekiner 10 x 6 cm

Leveres i flot HOLM gaveæske.

VEJL. KR. 599,-

[ GAVE 104 ]  HOLM OVNPAKKE 2 – 8 DELE

Fad 32,5 x 26 x 8 cm

Fad 30,5 x 20,5 x 7 cm

2 stk. Mini gryde m/låg 16,2 x 9 x 6 cm

4 stk. ramekiner 10 x 6 cm

Leveres i flot HOLM gaveæske.

VEJL. KR. 869,-

400.-
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[ GAVE 107 ]  SERVERINGSSÆT 2

HOLM Serveringsbræt 46 x 15 x 1 cm

HOLM Serveringsbræt 32 x 20 x 1 cm

2 stk. Piet Hein skåle 14 cm

4 stk. Nuance Multigafler

2 stk. Södahl Check It viskestykker China Blue

Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 899,-

[ GAVE 106 ]  SERVERINGSSÆT 1

Lækkert serveringssæt bestående af:

HOLM Serveringsbræt 46 x 15 x 1 cm

HOLM Serveringsbræt 55 x 20 x 1 cm

HOLM Ramekiner 10 x 6 cm, 4 stk.

Nuance Salt & peber sæt

Funktion ostesæt i i rustfrit stål, 4 dele

Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 869,-

400.-
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[ GAVE 110 ]  HOLM KRYDDERIPAKKE

Viskestykke 50 x 70 cm

Forklæde 80 x 90 cm

Chili ketchup 250 ml.

BBQ sauce 250 ml

Klassisk krydderirub

Den hemmelige kværn

Holder m/6 rum 24 x 14 x 22, akacie

Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 799-

[ GAVE 111 ]  HOLM STEAKSÆT 

8-dele i HOLM gaveæske

4 stk. knive

4 stk. gafler

VEJL. KR. 799,-

[ GAVE 108 ]  HOLM STEAK PÅ STØBEJERN

4 stk. støbejernstallerkener med  
bordskånere i ahorn, 27 x 17,5 cm

Håndtag til støbejern

4 stk. steakknive sort

Viskestykke 50 x 70 cm

Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 1.149,-

[ GAVE 109 ]  HOLM STEAKKNIVE

2 stk. elegante steakknive i HOLM  
gaveæske med sort skaft og en klinge  
i høj og skarp kvalitet.

Leveres i HOLM gaveæske.

VEJL. KR. 199,-
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[ GAVE 112 ]  HOLM GRILLPAKKE

Grill tang i stål med håndtag i rosentræ, 40 cm

Grill børste i stål med håndtag i rosentræ

Grill palet i stål med håndtag i rosentræ, 41 cm.

2 stk. bøger ”Grillkaliffen og hans lærling”  
samt ”Mænd i køkkenet”

Forklæde 80 x 90 cm

Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 1.349,-

[ GAVE 114 ] BLOMSTERBERGS  
DRÅBESKÅLESÆT 13, 20, 28 OG 36 CM

VEJL. KR. 349,-

[ GAVE 113 ]  BLOMSTERBERGS 
4 STK. 13 CM DRÅBESKÅLE

VEJL. KR. 119,-

Mette Blomsterberg er hele Danmarks TV- 
konditor og kendt som bl.a. karismatisk dom-
mer i ’Den store Bagedyst’. Hun står desuden 
bag en meget stor serie af egne produkter til 
bagning og servering m.v., og driver egen café 
i Kgs. Lyngby.
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[ GAVE 115 ]  BLOMSTERBERGS 

4 STK. 20 CM DRÅBESKÅLE

VEJL. KR. 249,-
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[ GAVE 116 ]  BLOMSTERBERGS DRÅBE FONDUESÆT

2 stk. 12  x 10 cm med 2 gafler med porcelænsgreb. 
Fremstillet i robust, hvidt porcelæn. 
Velegnet til opvaskemaskine og mikroovn.
Max 200 ° C.

VEJL. KR. 149,-

[ GAVE 117 ]  BLOMSTERBERGS DRÅBE FONDUESÆT

1 stk. 18  x 14,5 cm inkl. 4 gafler med porcelænsgreb.  
Fremstillet i robust, hvidt porcelæn. 
Velegnet til opvaskemaskine og mikroovn.
Max 200 ° C.

VEJL. KR. 249,-

[ GAVE 118 ]  SNACKSÆT 

5 små skåle på en sort trækarrusel.
Dia. 30,5 cm.
Leveres i Nordic Sense gaveæske.

VEJL. KR. 199,-

[ GAVE 119 ]  SNACKSÆT

Bambus bakke 24,5 x 11 cm med
3 skåle dia. 11 cm.
Leveres i Nordic Sense gaveæske.

VEJL. KR. 199,-

[ GAVE 120 ]  SNACKSÆT

Snacksæt med 1 hvid skål 24,3 x 9,5  
og 2 hvide skåle 11,8 x 9,5 x samt skiffer  
plade 23x19 på bambus bræt.  
Leveres i Nordic Sense gaveæske.

VEJL. KR. 299,-

[ GAVE 121 ]  SNACKSÆT

Bambus bræt 23,5 x 19,5 cm med 
skifferplade og 3 sorte skåle 
8 x 8 x 5 cm. Leveres i Nordic 
Sense gaveæske.

VEJL. KR. 299,-
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[ GAVE 124 ]  JAMIE OLIVER GAVE

Flot og eksklusivt skærebræt  
52 x 32 x 2 cm i akacietræ,  
Sabatier brødkniv 20,5 cm og  
Check It Out viskestykke.
Leveres i flot gaveæske.

VEJL. KR. 849,-

[ GAVE 122 ]  MARGRETHE SKÅLESÆT

Flot og eksklusivt sæt i stål af den kendte Margrethe  
skål, 1,5 og 3 ltr. Skålen er produceret i 8/18 stål og  
har satinfinish indvendig og er blank udvendig.  
Velegnet til opvaskemaskine og fryser, men  
ikke mikroovn. Leveret i Rosti Mepal gaveæske.

VEJL. KR. 699,-

[ GAVE 123 ]  WINDSOR KVÆRNESÆT

Eksklusivt, højglans kværnsæt i stilfuldt design.  
Justérbar præcisionsmekanisme – kulstofstål i  
peberkværnen og keramik i saltkværnen.  
Højde 18 cm.

VEJL. KR. 649,-
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[ GAVE 127 ]  FUNKTION KONTAKTGRILL

Kontaktgrill på 2000 watt og overflade i rustfrit stål. 
Grillplader med non-stick belægning og soft-touch 
håndtag. Låget er på vippehængsler, så den ligger 
vandret ovenpå fødevarerne selvom de er høje.  
Fedtopsamler i plastik der kan gå i opvaske- 
maskinen, samt indikatorlys der viser, hvornår 
maskinen er klar til brug og temperaturregulator. 

VEJL. KR. 799,-

[ GAVE 125 ]  FUNKTION SLOWJUICER

Slowjuicer med 150w DC motor, der yder ca. 75 omdrejninger 
pr. minut. Opnår dermed en høj udnyttelsesprocent af de  
ingredienser der bruges, samtidig med at vigtige nærings- 
stoffer bibeholdes i juicen. Den skånsomme udtræknings- 
proces gør, at juicen ikke skiller, hvis du ønsker at opbevare 
den i køleskab. Med beholdere til både færdig juice og til  
restaffald samt lille børste til at hjælpe med rengøringen.  
Alle aftagelige dele kan komme i opvaskemaskine, men 
afvaskning i hånden anbefales for at forlænge levetiden på 
produktet. Dimensioner H x B x D: 38 x 30 x 32 cm
Vægt: ca. 5 kg.

VEJL. KR. 1.699,-

[ GAVE 126 ]  SEVERIN JUICER 

Kraftfuld, professionel juicer med luftkølet motor  
og meget lavt støjniveau. Juiceopsamler med 450 ml  
kapacitet og skumdeler. Mikrosi i rustfrit stål.  
Nem rengøring. Effekt 400 Watt. Op til 14000 rpm.

VEJL. KR.  699,-
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[ GAVE 132 ]  LAPTOP/NOTEBOOK BAG

Veho T-2 Hybrid laptop-taske er ekstra  
modstandsdygtig overfor stød og har tre  
forskellige bæremuligheder. Den alsidige T-2 
hybrid taske kan bæres som en almindelig laptop 
taske med håndtag eller skulderstrop, men har 
samtidig 2 ekstra stropper, så den kan bruge 
som rygsæk. Disse stropper kan gemmes af  
vejen, når du ønsker at bruge tasken som en 
almindelig laptop-taske. T-2 tasken tilbyder 
ultimativ beskyttelse til dit IT udstyr med ekstra 
polstret yderside og inderside. Passer til laptops 
op til 17” størrelse og tablets op til 10” størrelse.

VEJL. KR. 549,-

[ GAVE 128 ]  BLUETOOTH HOVEDTELEFONER

Eksklusiv bluetooth hovedtelefoner, der kan række  
op til 10 meter. Kan spille op til 12 timer før næste  
genopladning, og ligge standby i op til 360 timer. 
Tager ca. 2 timer for en fuld opladning.  
Kan klappes sammen, så de fylder mindre.

VEJL. KR. 1.099,-

[ GAVE 129 ]  DAB FM/RADIO

Mulighed for at gemme op til 20 stationer. Stort LCD 
display. Kan sluttes til stikkontakt eller køre på 4xAA 
batteri (medfølger ikke). 3.5 mm stereo AUX jack 
indgang til forbindelse til computer, bærbar, mp3 
afspiller, tablet, mobil, etc. og med alarmfunktion. 
Lydudgang til høretelefoner. 9,5 x 10,8 x 15,7 cm.

VEJL. KR. 999,-

[ GAVE 130 ]  HOVEDTELEFONER

Hovedtelefonerne er designet med indbygget  
støjreduktion og bløde læder ørepuder. Z8 er  
fuldt kompatibel med alle enheder såsom  
MP3-afspiller, smartphone, tablet, bærbare  
computere samt enheder, der bruger et  
standard 3,5 mm udgangsstik.

VEJL. KR. 999,-

[ GAVE 131 ]  BLUETOOTH HØJTTALER

Lækker højttaler i retro-look med metal og læder-
håndtag. Tilslut telefon, tablet eller computer og hør 
musik i sublim kvalitet via to kraftige 3 watt højttalere 
samt dobbelt akustiske drivere. Integreret opladeligt 
batteri giver op til 8 timers brug.

VEJL. KR. 1.199,-
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[ GAVE 135 ]  LANTERNE

Eksklusiv lanternesæt i rustfrit stål 
med PU håndtag i top. 16 x 16 x 53 cm. 
Leveres i Scandinavia Gift gaveæske.

VEJL. KR. 1.299,-

[ GAVE 133 ]  KUFFERTSÆT, 2 STK.

Sæt med 2 stk. hardcase kufferter i ABS,  
begge med 4 hjul og 2 håndtag. Størrelse  
20” (39 x 20,5 x 54 cm) og 24” (45 x 27 x  
67 cm). 24” er med ekstra udvidelse.  
Forstærket i hjørnerne. 

VEJL. KR. 1.299,-
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[ GAVE 134 ]  KABINETROLLEY

Størrelse 20” (39 x 20,5 x 54 cm) 
hardcase kuffert i ABS med 4 
hjul og 2 håndtag. Forstærket i 
hjørnerne.

VEJL. KR. 549,-

[ GAVE 136 ]  GULVSTAGER

Sæt med 2 flotte gulvstager  
i aluminium. Højde: 58 cm.  
Leveres i Scandinavia Gift gaveæske.

VEJL. KR. 699,-
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[ GAVE 137 ]  BÅLFAD

Flot bålfad med låg til terrassen. 
100 % stål. Dia. 76 cm. Højde 48 cm. 
Leveres i hvid æske med produktfoto.

VEJL. KR. 1.299,-

560.-
E R H V E R V S P R I S

137

gaveposer

gaveæske

Alle sammenpakninger leveres 
naturligvis i gaveæsker eller 
gaveposer, og har du specielle 
ønsker, er du selvfølgelig 
velkommen til at kontakte os.

Fragtfri levering på alle 
ordrer over kr. 1.500,-.
Alle ordrer under kr. 1.500,-
tillægges kr. 95,- i fragt.

Prikken over i’et
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